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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 24.04.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Umsetzung des Antrages 

der CDU/FDP-Fraktion zur Erstellung eines qualifizierten Mietspiegels 
  
 
Im Interesse der Bürger und der Stadt brachte die CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) im 
Oktober 2015 einen Antrag zur Erstellung eines qualifizierten Mietspiegels in den Stadtrat 
ein, welchem aus nachvollziehbaren Gründen im Oktober 2016 zugestimmt worden ist.  
Letztmalig informierte die Stadt den Rat im Rahmen der Hauptausschuss Sitzung im 
November 2017 zum aktuellen Stand. 

  

Wir fragen: 

  

1. Wie ist der aktuelle Sachstand? 
 

2. Stehen die damals eingestellten Haushaltmittel weiterhin zur Verfügung und 
wenn ja, in welcher Höhe? 
 

3. Die Vorstellung des Mietspiegels kann wann erfolgen? 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/05076 
Datum:   03.04.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
Stadt Halle (Saale)                                  24. April 2019 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 24.04.2019 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Umsetzung des Antrages der 
CDU/FDP-Fraktion zur Erstellung eines qualifizierten Mietspiegels 
Vorlagen-Nummer: VI/2019/05076 
TOP: 10.7 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand? 
Die Stadt setzt sich für einen Mietspiegel ein und wird mit einer Voruntersuchung das 
Verfahren einleiten. Dabei sollen unter anderem eine Ortsbild-Analyse und eine kleinräumige 
Haushaltsbefragung durchgeführt werden, um ergänzende Information zur Ausstattung der 
Wohnungen und der Miethöhe ermitteln zu können. 
 
2.Stehen die damals eingestellten Haushaltsmitteln weiterhin zur Verfügung und wenn     
ja, in welcher Höhe? 
Ja, in Höhe von 64.000 Euro. 
 
3. Die Vorstellung des Mietspiegels kann wann erfolgen? 
Siehe oben 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
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